

提分榜样

提分榜样之秦伊明

所在学校:郑州实验外国语中学(东分)
个人爱好:喜欢动漫,喜欢看小说
战绩播报:2013中考成绩为651分



中考达人秦伊明,爱玩爱学很阳光

黑T恤,马尾辫,清瘦的个头,阳光的笑容……这个初看并不拘言笑,打开话匣子也能娓娓道来的清纯小妹,就是今年中考达人秦伊明。

2013年中招成绩揭晓后,来自郑州实验外国语中学(东分)的秦伊明以总分651分(裸分)的好成绩勇夺郑州市第二名,离中考总分665分仅差14分,离郑州市第一名652分只差1分。她在学习上有什么秘诀,她的父母平日又是如何培养她的?上周六,在参加完2013年晨钟教育集团(陈中数理化)中考高分学员的颁奖典礼后,记者和她进行了面对面的交流。

郑州晚报记者 吴幸歌

聊成绩:有点意外,还算平静

简单的T恤、简单的马尾、清瘦的个头、淡淡的笑容,是记者见到秦伊明时的第一印象。面对多家媒体的采访,小姑娘不惊不恐,缓缓道来。

回忆起知道成绩的那一刹那,秦伊明笑着说:“有点意外,还算平静。”秦伊明说,当天家里不能上网,

是妈妈委托一位阿姨帮她查的成绩,当妈妈笑着告诉她考了651分时,她起初并不相信。“我以为是我妈骗我呢,因为早在出分之前,我妈就经常预测我会考650分。”

后来,当妈妈告诉她真的考了651分时,同学们也说她考了651分

时,她才相信是真的。“当时挺激动的,但后来想想不就是一次考试吗?所以也没有太大的感觉。”秦伊明说。

仔细分析自己的成绩,秦伊明说,其实可以考的更好。“比如数学,我至今都不知道在哪丢掉了一分,英语也有许多不该丢的分数。”

聊方法:知道什么时间做什么事

中考总分651分,平日成绩一直在年级前几名徘徊,在很多人眼里,秦伊明要么是一个特别聪明的学生,要么是一个特别刻苦的学生。但在秦伊明看来,这两个词似乎和她都没有太大的联系。

秦伊明说,和很多同学一样,她其实也是一个特别爱玩的学生,很多

事情如果不是老师要求,她不会主动去做,放学回家后,也总想玩一会手机游戏再写作业。但同时她认为自己也是一个会学习,会安排的人,知道什么样的时间做什么样的事,知道同样的事情如何做更高效。

“比如:上课,我会认真的跟着老师的节奏走,提高课堂效率。中午休

息的时间,我会抓紧时间写作业,不带太多的作业回家。晚上回家后,我会跟着自己的节奏走。”

进入初三后,学习压力增多,作业经常写不完,她还经常有选择性的写作业。“对于已经掌握的内容,不做或少做一些,对于自己没有掌握的,多写几遍。”秦伊明说。

聊爱好:喜欢动漫,喜欢看小说

说起自己的爱好,秦伊明侃侃而谈。

秦伊明说,她最大的爱好就是上网、看动漫、看小说。平时没事时、周末休息时,她都会找自己喜欢的动漫或小说看,就连中考冲刺最为紧张的时候也没有放弃。平时放学回家后,

她也都喜欢先玩一会游戏再写作业。

对于很多家长担心的上网会不会影响学习的问题,秦伊明说,“完全不会,至少从目前看来,她还没有影响到学习。”

秦伊明说,每个人都有很多种放

松方式,而她的放松方式就是看动漫,看小说。不仅不会影响学习,玩完之后,还有助于更加专注的学习。

“我比较看重玩的时间,我觉得玩的时候就要尽情地玩,学的时间更要认真地学。”秦伊明介绍道。

妈妈眼中的秦伊明

很独立、很放心、不太听话
秦伊明的妈妈是郑州19中的一名语文老师。在妈妈眼中,秦伊明从小就是一个很独立、很让人放心的孩子,自己的事情自己做,自己的学习自己安排,任何事情不等不靠,这让他们很是欣慰。

同时,秦伊明也是一个很自我,不太听话的孩子。所谓的不太听话,不是广义上的不听父母的建议等,而是他们经常有意见相左的时候,“作为老师,我很想在学习上给孩子一些建议或指导,但她有自己的学习思路,很少听我的。”

对于女儿在今年中考中的表现,秦妈妈总结为14个字:会学习,会安排,张弛有度,学习高效。据其介绍,虽然早在成绩出来之前,她就知道孩子考的不会太差。但看到成绩后,还是挺兴奋的,没想到孩子可以考的这么好。

“我挺为孩子高兴的,也谢谢学校老师的培养,没有你们的辛苦付出,也不会有孩子的今天。”秦妈妈说。

曾经,我们以为读英语一定要借助国际音标;现在,越来越多的人知道英语母语国家主流的学习方法是自然拼写法;将来,还会有更多的人知道表音密码是优于自然拼写法的英语学习方法。这是英语语言学习中的“哥德巴赫猜想”,由能动英语首席设计师李如云博士研究出的“表音密码”被实践证明是英语语言学习的革命性突破。

郑州晚报记者 唐善普

表音密码:英语学习的革命



能动英语课堂上孩子们踊跃发言

过去完成时 国际音标的谢幕

很多留学生初次登陆英语母语国家时,碰到的最大困惑是每篇课文后没有陌生单字的音标注释。“因为在国内的英语学习中,他们已经习惯了国际音标这根拐杖。一旦失去拐杖,便会丧失走路的能力。”“拐杖”一词形象地表达出国际音标的本质。“但其实,这根拐杖在以英语为母语的国家是根本不存在的。”

扔掉“国际音标”这一倡议在21世纪终于被落实,从2002年开始,教育部不再强行规定中小学课本中使用音标。那么用什么方法来取代国际音标,就成为专家学者和教育工作者新的研究课题。

现在进行时 乱花渐欲迷人眼

自然拼写法、全语教学法、表音密码等多种第二语言教学新模式由此进入人们的视野。

自然拼写法教学产生于18世纪的美国,相比国际音标,自然拼写法无疑是前进了一大步。但是严格说来,自然拼写法只适用于部分较短,较规则的单词,对于复杂的双音节词以及多音节词却无能为力。

全语教学法兴起于上世纪90年代。主要是指不该将语言分割为不同的技能,而应该将语言视为是一个整体的沟通系统。这种方法早已被欧美国家的实践证明是失败的。

而表音密码则是针对这些问题而研发出的

一种全新的英语学习方法。在上世纪90年代末,在弗吉利亚大学英语基础教育著名专家Connie Juel教授(后任哈佛大学教授和首席专家)的带领下,包括李如云博士在内的数十位英语教学专家组成了课题研究小组,进行了近十年的潜心研究,最后终于由李博士一举攻克这一世纪性难题。

“表音密码”问世不久就先后获得了美国和中国的英语语言学专利。并逐渐被美国主流社会认可,在美国和中国的教学实践中都大获成功。

将来进行时 表音密码的时代

表音密码推出之时,一度被误认为是自然拼写法,但深入了解表音密码的人都知道,表音密码是英语学习进程上一个历史性的跨越。

具体来说,表音密码的神奇之处在于还原英语学习的本质。任何一个掌握这一规律的小学生,直读、直拼英语单词再也不是难事。因为表音密码破译了百万单词的发音规律,让学习者真正能够见词能读、听词能写、写能写对、听能听懂!对于中国学生来说,表音密码让英语学习者可以在日常的学习和生活中自主去学习,通过系统的课程体系,提升英语的应用能力。

能动英语 提升能力变达人

当老师教你游泳时,相信要不了几天你就能

掌握自如。但当你跟着老师学了几年英语后,相信你连老外的问路都回答不上来。

为什么会有这么大的差距?答案很简单,方法和能力。游泳我们是当能力在掌握,而英语学习更多的人认为是研究语言而非运用语言。我们在学习英语的过程中,不断地在背单词、句式等,这也许可以让我们在英语考试中取得高分,但却不能真正去应用。

能动英语提出“技能化”理念,就是为了解决中国学生长期以来学习英语面临的窘境。获得中美专利的能动英语破译英语本质,从语言的科学研究层面回归到英语应用能力层面,强调语言是用来交流的本质。

能动英语的教育理念注重其教学方法的独特性,他的课程符合语言学习规律,强化英语作为一种能力训练的思维;淡化英语学习对环境与教师的依赖,强化英语学习方法上的优化;强调英语学习和培训的标准化与量化,为非母语环境下的学生量身定制英语教育培养方案。

而在教学方法中,能动英语的“表音密码”、“词义识记”、“九九句法”三大课程以能力培训的方式贯穿整个英语的学习主线。完成从单词发音到句子、文章、语法的学习,全方位提升孩子的英语学习能力,真正做到见词能读、提笔能写,张口能说,听能听懂。其交流能力基本上能达到以英语为母语的十五岁孩子的听、说水平,而且一生受用。

能动英语 等你来试听

还在为孩子的哑巴英语苦恼吗?还在为背不了单词而发愁吗?能动英语表音密码课程采用多媒体课件+小班面授的模式,运用全新科学方法让孩子彻底告别英语学习困境。目前针对郑州4至14岁孩子提供免费试听课程。

同时,能动英语暑期精品班陆续开课,表音密码神奇探索,80小时玩转2600单词,突破阅读障碍,听说读写全ok。创意表演课程免费送:播音主持、DIY魔术气球、影视赏析角色扮演。中美专利,终身受益。全程督导,快乐学习。

预约电话:
0371-56666717
网址:www.nd115.com
能动英语校址:纬五路与经六路交叉口西北角